AdvyeBpa
A’ T'upvaoiou

MAGHMA A1.2 TMpdabean, apaipean Kal TTOAMATTAATICOUOS PUTIKWY apIBUWV-ETTINEPIOTIKA

A ASKHSEIS

Na KAVETE TIG TTAPAKATW TTPAEEIG:

Q)2+3+5+4 B)2:3+54
y)2+35+4 5) (2:3+5)+4
£)2:(3+5)+4 o) 2:(3 + 5) + 4-(3 - 2)

Na Bpeite To dBpoioua: 55+ 47 + 19+ 35+ 11 + 123

XPNOIUOTTOIWVTAG TIG IBIOTATEG TNG TTPOCBECTNG PUOIKWY ApPIBUWY.
Molov apiBuo TTpéTTel va agalpégoupe atrd 1o 839 yia va Bpouue 345;

Na KAveTe TIG TTPAEEIC:
a)35+4:(12-7)-(18-13)-2
B)3:(5+4)+12-7-(18-13)-2
y)3:(5+4+12)-7-(18-13)-2

Na KAVeTE TIG TTPAEEIS XPNTIUOTTOIWVTAG KATAAANAQ TNV ETTIPEPICTIKN 1I016TATA:
207-58 , 17101 , 2227 +22:1973 , 53-39 + 53-47 + 86-53

Me xprian TnNG ETTIPEPITTIKAG 1810TNTAG VO UTTOAOYITETE TO TTAPOAKATW:
12x + 4x , 27a - 8a ,
11v +v , Tk+2k-5k , 1023 + 193 - 378

Na BPEiTe TIG TIMEG TWV TTAPACTATEWV:
A=5(x+3)+2(x-06) ,avx =4
B=x+72+x)+39(x-2)+17 ,avx=7
Av X +y =5, va UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPACTATEWV:
A=3x+3y-7
B=2x+7y+4x-y-2
Av yvwpileTe 0TI a — B =5 pe XpAan TNG ETTIUEPITTIKAG VA UTTOAOYITETE TQ TTAPAKATW :
A=2a-28 , B=32a-323, N=23a+4 -233+5

AEMONIA MNOYT2KOY lpvaoio Apuvtaiou



